

2016 年 6 月 2 日

为什么我们的伙伴关系如此重要？

为了耶稣的再来和福音的进展，尤其在信徒最少的所谓的 10/40 区域，Cody 分享了我们伙伴关系的重要性。欲观赏此视频，[请点击这里！](#)



字幕有法语，西班牙语，葡萄牙语，丹麦语和韩语。

我们用您的语言教学



复兴以色列媒体团队已开始为我们的视频教学打上各种语言字幕的新项目动工，这项任务是最近由我们招揽那些愿意付上时间精力的义工们的回应下得以展开。每人每月投入的时数都不同，但都至关重要。这个项目仍处于起步阶段，但我们正逐步进行。目前，我们有法语，葡萄牙语，西班牙语，丹麦语和韩语的团队与我们同工，将生命改变的讯息送到他们的国家。

您若有翻译的特长，且想看到以你的语言观看我们的教学的话，请加入我们的翻译团队。意者请送电邮与 jake@reviveisrael.org 获取相关资讯。

如何预备您在末世的角色

这是近日亚设·因崔特(Asher Intrater) 在[国际祷告殿 IHOPKC](#) 主办的以色列密集特会的另一讯息。欲观赏英文版，[请点击这里！](#)



希腊发生的奇迹

Greta Mavro 撰



在历史悠久，使徒保罗曾落脚的地中海区，犹太希腊间的关系正在重建。本月在塞浦路斯的 Gateways Beyond 培训学校团队驻足在萨洛尼基(Thessaloniki) 难民营服事难民，并在希腊的教会事工。我则协助在 庇哩亚 (Berea)及萨洛尼基举办的各项活动。

一当团队步入庇哩亚广场（使徒 17：10-11）时，有几位希腊人坐在那里，他们随即从远处喊着：「你们是谁？」我回答说我们是犹太人和外邦人，要前来祝福希腊。其中一人热泪盈眶地说，「我记得我小时候，纳粹来带走犹太人，将他们拘禁在聚会所，然后，再把他们带到奥斯威辛。我仍会不时地想起落泪！」

然后，我们走到这个庇哩亚希腊犹太人曾被围捕锁困在此，数日无水无食物供应的聚会所，亦是使徒保罗两千年前讲道的同一个地方。当我们听到希腊导游 Evi 热情地复述这个故事时，整个团队不禁俯膝而泣，开始呼求主。忽然，门开了，一团以色列旅游团进了会所，很自然的，我们开始一起跳舞，唱起 Am Yisrael Chai（以色列民族活着！）。一位以色列人提醒我们：「今天是以色列国庆日哪！」

我们又回到广场进行另一场福音外展活动，一位极为显眼的庇哩亚女士带了一块刚出炉的蛋糕，并开始切分给团队每个人。她说：「我从窗里看到你们，我突然觉得我一定要为你们烘块蛋糕送给你们。」片刻后，她将生命献给主！不少人上前来与我们一起祷告，有一位信了主的男士的腿得着医治，我们也与一位希腊东正教牧师作了一个深入的、有关基督教派间合一的需要议题分享。

[所以他们中间多有相信的。又有希利尼尊贵的妇女、男子也不少。] 使徒 17:12

我们在在萨洛尼基的白塔 (White Tower) 有一些外展服事。当我们团队敬拜神时，我注意到一个希腊女士前来站在我旁边。我开始与她分享福音的当时，我看到她对耶稣极为饥渴，她打开心与我一起祷告接受耶稣，之后，她告诉我，她为严重的背痛问题所扰。我为她能得医治祷告，但她只感到稍有缓解。约 15 分钟后，我有感动要再为她得医治祷告，这一次，我看到一个恶魔以指掐着她背部的异象，我奉耶稣的名叱责牠离去，这位女士立刻张开嘴大吐了一口气似是有什么东西从她身子窜逃走；接着，她大嚷着：「牠逃走了！我得医治了！」

每天，团队还去希腊边境的难民营，有许多救恩及神迹奇事在穆斯林难民中发生。我遇见的一位穆斯林女士，她伸出手向我展示她残废扭曲的中指，我为她能得医治祷告，当场，就在我们眼前，她的手指变直了并恢复常态。她的女儿见状就抓住我的手，把它放在她的头部以让我知道要为她的头部问题祷告，她马上被医治了，之后，全家每个人都要了一本圣经！

我在希腊福音教会分享有关恢复希腊人身份的讯息（因为他们要与以色列合一），事后，许多人向我表示他们备受感动，眼睛也被打开了。有一位男士前来热泪盈眶地说：「我从来没有听说过这样的事，尤其是从一个女布道者的口中得之，我要将这个告诉大家！」

在这末日时分，以色列和希腊间的关系是一种至关重要的连接，甚至可说它的重要性与当时耶稣的第一批门徒、再次激起复兴与恢复、拓展神的国度、及加速主的再来等是一样的。

五旬节邀请

我们每年都会会在五旬节齐聚一堂，彻夜敬拜祷告，相信五旬节预言会应验（使徒 2:17）。



您可亲自来到我们 在 Yad Hashmona 的复兴以色列事工处或透过我们的现场网络直播加入我们。这个活动将在 2016 年 6 月 11 日晚上

10 点（以色列时间）开始，并持续 8 小时。

欲观赏访问 Ashe Intrater 有关五旬节的异象视频，[请点击这里！](#)

欲上现场网络直播，请在活动当日上 reviveisrael.org 网站。

更正: 列国将会攻击耶路撒冷

上周关于“列国将会攻击耶路撒冷”的网址已修复，请读者点击以下网站观看讯息。造成不便，敬请原谅！

在这篇信息里 Cody Archer 分享了撒迦利亚书最后一章中一个将在末日发生的事件--列国将一起来进攻耶路撒冷和犹太人。为什么会这样？这样做的动机是什么？您想知道的话请观看这则有泰语翻译的英文讲道。[请点击这里！](#)



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息